

# 山城区： 消除路旁危树隐患 营造安全出行环境

本报讯(记者 柯其其)眼下已入汛期,为防止刮风下雨导致路旁大树倒伏掉枝伤人,山城区园林处一方面对辖区内枯树、危树等重点安全隐患部位进行排查,对易倒伏、折枝的高大树木进行了清理,另一方面正式启动防汛应急机制,13名防汛抢险突击队24小时待命,随时清除倒伏大树。进入雨季以来,为防止出现危树伤人事件,自6月1日开始,山城区园林处就开始对红旗街、长风路、春雷路、山城路、前进路、牟山大道等主次干道上的枯树、危树等重点安全隐患部位进行了排查,同时配合电力部门对易倒伏、折枝的法桐树、杨树进行了集中整形修剪。

山城区园林处还启动了防汛应急机制,一旦遇上暴风骤雨导致大树倒伏等情况,防汛抢险队将携带油锯、铁锹、大绳等工具第一时间赶到现场,及时清理被风雨毁坏的树木,保证市区交通畅通和行人安全。

市民如果发现危树,可及时拨打山城区园林处24小时服务电话2623664。 线索提供:陈阳

**百姓热线**

**3313880**

066889228(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 盼装有线电视

陈先生昨日向本报反映:他在新区淇河路4号院对面的家属楼居住,当初盖楼时开发商没有接入有线电视。交工后,该楼住户到有线电视营业厅联系,希望能够接通有线电视,但是几个月过去了,仍然没有安装上有有线电视。目前这栋楼上的住户都已陆续入住,希望能尽快看到有线电视节目。

记者 王娜

## 考后该干啥 老师提建议

本报记者 石艳艳

高考过后,很多考生的心态起伏较大。有的考生感觉考试不好,比较沮丧,尽量避免与亲朋好友接触;有的考生考后疯狂享受,去网吧彻夜玩游戏,或在网上无休止地聊天等等。

针对考生的这些表现,浚县高中长期从事教育研究的曹老师说:“尽管高考过后,考生应该放松一下,但放松是需要有个限度的,不能够放纵生活。”那么,考生如何调整考后生活呢?曹老师建议,考生应该从多个方面来安排考后生活,转移考试注意力。

### 给假期一个科学计划

一些考生在考试结束之后,认为终于可以彻底放松了,一下子从紧张的生活中摆脱出来,彻底地扔掉了书本。曹老师认为,尽管高考之后可以暂时不去看书,但从长期来看,考生还是需要把精神收拢一下,可以选择平日比较感兴趣而又没时间去做的一些事,比如翻看一些文学、科学、历史之类的书籍,或者参加一些健美操、游泳之类的体育运动,考生应该让整个假期有一个科学的计划,合理安排自己的作息时间。这样也比较容易适应大学的生活。

### 多与亲朋好友相聚

有些考生认为考试成绩不好,容易出现沮丧的情绪,有意识地去疏远父母以及亲朋好友,一个人躲在自己的空间里。曹老师认为,这种考生自我逃避的办法,最不容易调节考后的情绪了。无论成绩好与坏,考试都已经结束,考生应该正确面对考试成绩,也应该多与父母、亲朋好友交流,因为在这个时候,他们都是最支持你的人,会在生活、精神上给予你帮助的,多与父母、亲朋好友相聚,在和睦的氛围中,考生考后的生活更容易调节,考生的心情最容易放松下来。

### 外出旅游放松心情

自然风光最能够消除人们焦躁的心态,考生不妨选择考后外出旅游,欣赏一下自然风光,让愉快、轻松的气氛冲淡烦恼,放松紧张情绪。曹老师认为,美丽的自然风光能够让人们从中感受到自然的伟大力量,可以开阔人们的胸怀。沐浴在大自然中,考生很容易被自然万物的生机所感染,也最容易消除考后消极的情绪。

### 多参加社会公益活动

一些考生在考后不愿意再接触课本,容易出现厌倦学习的情绪。曹老师认为,考生如果不愿意再接触学习之类的书,那么可以选择参加一些社会公益活动,比如做一名义工,帮助孤寡老人,参与到社会活动中来。一方面考生奉献爱心帮助了他人,另一方面又增加了社会阅历和社会经验,这对考生来说是一大笔财富。



## 无证驾驶被查处

6月19日,一无证驾驶员(左一)正在接受检查。

当天,市交警三大队的民警在快速通道上巡逻,对一辆面包车进行例行检查时,发现驾驶人无证驾驶,该车当即被查扣,无证驾驶员正在接受依法处理。

快速通道试通车后,交通事故屡有发生。随着快速通道沿路各村庄农用车、摩托车的增多,更为交通安全埋下了隐患。市交巡警支队针对农村道路交通安全编辑了安全知识手册,交警除了在路上加大巡逻力度、完善交通设施外,还走村串户进农家,进行交通安全宣传,扼制重大交通事故的发生。

李国庆 刘峰 摄

# 公安、司法院校体能测试和面试时间确定

本报讯(记者 肖广军)6月19日,记者获悉,我省公安院校体能测试和面试时间确定为6月30日至7月2日,司法院校面试和体能测试时间为6月29日至7月1日。

考分公布后,报考公安院校的考分达到公安院校和公安现役院校面试分数线的考生,凭准考证、身份证,到公安机关政工部

门索取本人有政审结论的政审表,县级公安机关将考生政审表密封后交给考生,由考生本人带到指定的面试地点,交省公安厅面试政审组,无政审结论的考生不予面试。公安院校招生体能测试执行公安部《体能测试项目及合格标准》,与面试同时进行。考生面试合格后,随即参加体能测试。体能测试成绩适用于报考

各类公安院校。面试和体能测试只设合格、不合格两种。面试和体能测试实行单项淘汰,其中一项不合格即不再进行其他项目的测试。另外,报考公安院校,同时报考公安现役院校的考生需分别参加公安院校和公安现役院校的面试,两类院校的面试结论不通用。

今年司法类院校或专业提前

录取的有:中国政法大学、西南政法大学、中南财经政法大学、华东政法学院、西北政法学院、甘肃政法学院的侦查学、治安学、边防管理和刑事科学技术专业,中央司法警官学院各专业,河南政法管理干部学院司法警察专业和河南司法警官职业学院的司法警务、侦查学专业。

## 暑假期间 20名贫困肢体残疾儿童获免费手术

本报讯(记者 石艳艳)6月19日,记者从市残联获悉,暑假期间,市第一人民医院将为我市20名贫困肢体残疾儿童免费进行矫治手术,改善残疾儿童的生活质量。

为了帮助贫困肢体残疾儿童

改善生活,依据《河南省贫困肢体残疾儿童矫治手术实施方案》,从3月初开始,市残联、县区残联以及市第一人民医院的骨科及脑外科专家,深入我市各县区对残疾儿童进行了筛选。

我市20名贫困肢体残疾儿童

将成为该免费手术的首批受益者。考虑到部分贫困肢体残疾儿童还在上学,因此,该手术时间确定为暑假期间,由市第一人民医院医生进行手术治疗。此次矫治手术类型为马蹄内翻足畸形、下肢不等长、儿麻后遗症、膝关节屈曲畸形等。

在三星手机指定维修点修理手机。

随后,记者以购机者的身份与该网商卖家进行联络。卖家非常热情地为记者介绍这种手机,并承诺如果记者购机,他负责“三包”,但当记者提出董女士购机所遭遇的情况后,该卖家立刻不再回答任何问题。

董女士表示,她已通过网站投诉了卖家的行为,但是对于现如今网上购物的诚信问题,全靠买卖双方自觉遵守来维持,似乎缺乏有效的管理机制,一旦一方有违诚信,仅向网站投诉也不能解决根本问题,这给日渐被人们所接受和喜爱的网络购物增添了不和谐因素。

## 网上购机： 馅儿饼还是陷阱？

本报讯(见习记者 徐舒帆)“我本想网购手机在价格上会比品牌专卖店便宜,但是手机出了毛病,卖家置之不理。”6月19日,家住山城区春雷路中段的董女士向记者讲述了她网购手机的遭遇。

据董女士介绍,日前她通过网络以1250元购得一部三星手机,价格要比在三星品牌专卖店便宜了近500元。“当时,卖家口口声声

说他所出售的是行货手机,同时他还承诺如果手机在一个月之内出现非人为的损坏,他负责免费调换。”董女士说。然而这部手机寄到董女士家后,她仅使用了一个星期,手机在接打过程中就时常出现死机的状况,此时董女士试图联络网商卖家调换手机,卖家却一再推辞,最后甚至对董女士的留言置之不理。最后,董女士只得自掏腰包